

Runjevac Nedeljko, Prstojević Dejan, Vučinić Jelica, Šerbečić Sevalija (vanr.), Ibrahimaj Zeko, Todorović Rosa, Čajić Sakib, Merdžan Mirsad, Šarić Ljupko, Terzić Milenko, Kuljanin Jelenko, Lukić Ružica, Jelečak Dževad, Vojčić Radovan, Koroman Stjepan, Turković Fikrija, Mičić Radivoje.

MAGISTRIRALI

Smail Pašalić, dipl. inž. sa Rudarskog fakulteta u Tuzli magistrirao je u Zagrebu. Magistarski rad: Elektronski računari i programiranje.

Nihad Kapetanović, asistent Šumarskog fakulteta u Sarajevu magistrirao je 25.12.1972. godine na Gradjevinskom fakultetu u Beogradu. Magistarski rad: "Prilog određivanju težina u tri-lateraciji sa posebnim osvrtom na težine kombinovanih mjerenja".

OBAVIJESTI

Republička geodetska uprava

- Izvršno Vijeće SRBiH je usvojilo nacrt zakona i program radova na premjeru i izradi katastra zemljišta za period od 1973-1976. godine i predložilo ga Skupštini SRBiH na usvajanje.
- Na prednacrt zakona o premjeru i izradi katastra zemljišta primljene su primjedbe od strane skupština opština, radnih organizacija, stručnog udruženja, škola i pojedinaca. Primjedbe su razmotrene.
- U Upravi se vrše pripreme za izradu prednacrtu zakona o katastru komunalnih uređjaja i vodova i prednacrtu zakona o utvrđivanju katastarskog prihoda.
- Uprava je prihvatila zadatak da do 15.2.1973. godine izradi elemente za valorizaciju katastarskog prihoda, a zatim će opštinske geodetske uprave pristupiti preračunu katastarskog prihoda kojeg treba da završe do kraja marta 1973. godine.
- Polovinom decembra mjeseca prošle godine održan je sastanak o automatizaciji u Geodetskom zavodu, a polovinom januara ove godine održan je sastanak o razvoju kartografije i reprodukcije u Bosni i Hercegovini. Sastanku su prisustvovali najistaknutiji geodetski stručnjaci iz ove oblasti u Jugoslaviji.

Gradjevinsko geodetski školski centar

Dve školske 1972/73 godine Geodetska tehnička škola počela je sa radom u integrisanoj zajednici koja nosi naziv: Gradjevinsko geodetski školski centar.

Ovaj centar je koncipiran na novim principima u kome su došle do izražaja nove Ustavne promjene kod nas, naime, centar ima

3 osnovne organizacije udruženog rada:

1. Gradjevinsku tehničku školu
2. Geodetsku tehničku školu
3. Školu za kvalifikovane radnike gradjevinske struke.

Ovakva organizaciona šema omogućila je svakoj školi da sačuva izvjesnu unutrašnju samostalnost i operativnost a da s druge strane koristi prednosti velikoga školskog centra: zajedničke kabinete, zajedničku administraciju, itd.

Mi se nadamo da će ova integracija doprinijeti daljem razvoju i unapredjenju nastave u Geodetskoj školi na čemu je naša struka posebno zainteresovana sa željom da ova škola zadrži i dalje onu reputaciju koju je stekla svojim dosadašnjim radom.

NOVE KNJIGE

K.

Aleksandar Živković - Viša geodezija, I dio.
Izdavačko preduzeće: Gradjevinska knjiga, Beograd 1972. Cijena 51 din. Knjigu smo vidjeli u izlogu knjižare "Veselin Masleša" u Sarajevu.

Tomo Begenišić - Viša matematika I i II dio, II izdanje.
Izdavačko preduzeće: Zavod za izdavanje udžbenika SRBIH 1972. godine. Cijena 120 dinara. Knjigu možete poručiti od Zavoda za izdavanje udžbenika odnosno knjižara kojima Zavod šalje.

IN MEMORIAM

PROF. DR ING. FETHULAH SMALBEGOVIĆ

Iznenadna smrt Prof. Fethulaha Smalbegovića odjeknula je bolno medju svim njegovim kolegama, saradnicima i poznanicima.

Umro je 1. a sahranjen 3. maja 1972. godine na Novom groblju u Sarajevu. Ovaj neumorni pregalac umro je na praznik rada, iako za odmor nije znao, a čitav njegov život ispunjavao je samo rad.

Prof. Fethulah Smalbegović rođen je 25.2.1908. godine u Rogatici. Osnovnu školu je pohađao u Tešnju, a gimnaziju u Derventi i Sarajevu. Geodetsku tehničku školu je završio 1928. godine u Beogradu.



Po završetku Geodetske tehničke škole radio je na raznim poslovima premjera Srbije. Posebno su zapaženi njegovi radovi na